
右の図のように，ＡＤ   ＢＣである台形ＡＢＣＤがある。対角

線の交点をＥとするとき，△ＡＤＥ∽△ＣＢＥであることを証

明しなさい。

右の図のように，ＡＢ＝１０，ＡＣ＝１２の△ＡＢＣの辺ＡＢ，ＡＣ上にそれぞれＡＤ＝６，

ＡＥ＝５となる点Ｄ，Ｅをとった。このとき，△ＡＢＣ∽△ＡＥＤであることを証明しなさい。

川の向こう岸の地点Ａと，こちらの岸の地点Ｂとの距離を求め

ようとして，Ｃ地点を決めて測定すると，右の図のようになった。

［証明］

△ＡＤＥと△ＣＢＥにおいて

仮定より，ＡＤ  ＢＣで  角は等しいから
　∠ＡＤＥ＝∠ ①

　∠ＤＡＥ＝∠ ②

①，②より，  から
△ＡＤＥ∽△ＣＢＥ

［証明］

△ＡＢＣと△ＡＥＤにおいて

ＡＢ：ＡＥ＝１０：５＝２：１

ＡＣ：ＡＤ＝１２：６＝２：１

よって，  ：ＡＥ＝  ：ＡＤ ①

また，∠ＢＡＣ＝∠  （共通） ②

①，②より，  から
△ＡＢＣ∽△ＡＥＤ

このとき，縮尺 
１

１０００
 の縮図をかいて，ＡＢ間の距離を求めな

さい。
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錯

ＣＢＥ

2組の角がそれぞれ等しい

ＢＣＥ

約24m

ＡＢ

ＡＣ

2組の辺の比とその間の

角がそれぞれ等しい　　

ＥＡＤ

Ａ′Ｂ′＝約24mm

よって，

ＡＢ＝24×1000
＝24000（mm）

＝24（m）


